



Spider Adaptér

V souladu s naší filozofií, která nás zavazuje k poskytování špičkových, cenově dostupných řešení pro výcvik a trénink střelby s ručními zbraněmi Laser Ammo přináší další dostupný adaptér, pomocí kterého vytvoříte z Airsoftové pistole plnohodnotný tréninkový nástroj.

Podvěsný adaptér SPIDER, který se upevňuje na picatinny rail pod hlaveň airosoftových pistolí skrývá vibrační SureStrike cartridge, které ihned po zaznamenání vibrací vyšle laserový paprsek. Tento adaptér je vhodný pro použití na airosoftových pistolích s plynovým pohonem pomocí GreenGasu či CO2.

Vibrační SureStrike cartridge je uchycena v adaptéru na třech bodech což vám umožňuje seřadit cartridge tak aby emitovala laser přesně v ose hlavně.

SPIDER adaptér je kompatibilní s celou škálou elektronických terčových systémů Laser Ammo včetně programu Smokeless Range a jeho doplňků.

Laser Ammo zároveň se SPIDER adaptéry nabízí i řadu tréninkových pistolí RETP (Recoil Enabled Training Pistols), které jsou poháněny buď Green Gasem nebo CO2 (v závislosti na vybrané možnosti) a jsou techniky Laser Ammo osazeny SPIDER adaptérem společně s vibrační SureStrike cartridge (standardní červený nebo infračervený laser). Tato aplikace umožňuje střelci trénovat se zpětným rázem, což zajisté značná skupina střelců ocení. Trénink se tak stává ještě realističtější.

Originální EN název	Kód produktu
Spider Kit (with red laser)	SPDRKIT
Spider Kit (with IR laser)	SPDRKIT-IR
Recoil Enabled Training Pistol – Sig P320 (red laser/IR laser)	RETP-SIGP320/ RETP-SIGP320 – IR
Recoil Enabled Training Pistol – Sig M17 (red laser/IR laser)	RETP- SIG M17/ RETP- SIG M17-IR



Videa s adaptérem SPIDER a pistolemi RETP



Laser Ammo bylo založeno roku 2009 a v současné době patří mezi lídry v odvětví výcviku a tréninku střelby s laserovými adaptéry a maketami. Laser Ammo vlastní a provozují izraelské a americké vojenství veteráni, kteří aktivně podílí na poskytování inovativních výcvikových řešení za přijatelnou cenu pro střelce na všech úrovních.